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小班音乐教案小兔子乖乖反思 

 

  《小班音乐教案小兔子乖乖反思》可能是您在寻找幼儿园小班音

乐教案过程中需要的内容，欢迎参考阅读！ 

  1、小班音乐教案小兔子乖乖反思 

  活动设计背景 

  针对小班的小朋友，他们对音乐的认识非常的简单。就是跟着音

乐哼唱，甚至是字眼都吐不清楚，所以我们针对这个小故事让小朋友

们记住一些简单的词句，和简单的故事内容。同时运用音乐让小朋友

提高想象力的动作能力。 

  活动目标 

  1、理解故事内容，能复述故事中狼、兔妈妈、小兔的对话。 

  2、愿意在集体中进行表演，感受与同伴一起活动的快乐。 

  3、提高幼儿的表演能力。 

  4、在感受歌曲的基础上，理解歌曲意境。 

  5、乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。 

  教学重点、难点 

  重点是引导幼儿理解歌词、唱准旋律、激发幼儿喜欢参加表演。 

  难点是幼儿在理解歌词的基础上要分角色来扮演大灰狼、小兔

子、兔妈妈,并且尝试用不同的表演来表现歌曲。 

  活动准备 

  1、背景图一幅(房、树、草、花)，小兔形象各一个。 
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  2、“小兔乖乖”的音乐一首。 

  3、小兔头饰若干，狼头饰一个。 

  活动过程 

  1、欣赏小兔乖乖的音乐导入，让小朋友感知故事大概内容以及

引发幼儿的兴趣。 

  (1)小朋友，今天老师给你们带来一件礼物，请小朋友们闭上眼

睛。放音乐-------小兔子乖乖。 

  (2)小朋友听了这个音乐后，能不能告诉老师，歌曲中有哪些小

动物，讲了一个什么故事?(.教案来自:快思教.案网) 

  2、教师有感情的讲述故事内容，让小朋友感知故事的整体情节。 

  3、出示教具(背景图、小兔形象)，教师提出问题后，学生边回

答老师的问题边出示教具。 

  (1)兔妈妈有几个宝宝，分别叫什么名字? 

  (2)兔妈妈是怎么样让小兔子开门的?说了些什么?唱了些什么?

那么大灰狼呢? 

  (3)小兔子听到是妈妈的声音时是怎么回答的，听到大灰狼呢? 

  4、教师简单复述故事内容，让小朋友再次感受故事的内容。 

  5、请能力较强的小朋友来扮演故事中的动物，表演故事的内容。 

  6、结束：请小朋友扮演小兔子的角色，教师分别扮演兔妈妈、

大灰狼的角色一起来做：“小白兔跳跳”的游戏，以分辨兔妈妈与大

灰狼的声音，强化幼儿对故事的理解与熟悉，并让小朋友在游戏中愉

快的结束本次活动。 
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  延伸活动：学唱“小兔子乖乖”这首儿歌，能分辨兔妈妈与大灰

狼的声音，并知道小兔子的回答，让幼儿感受到快乐。 

  教学反思 

  1、本次音乐活动主要是针对小班的孩子，考虑到孩子们的年龄

特征(2--3)岁。大多数的孩子都还是语词不清，所以就运用游戏和音

乐的方式，让孩子们学习更多的词句。 

  2、活动目标中让孩子分辨小兔子，大灰狼，兔妈妈的声音。在

紧张和愉快两种不同的音乐游戏气氛中，分辨大灰狼和兔妈妈声音粗

细的不同，并进行游戏。让孩子们非常的兴奋和积极。 

  3、对这次活动的整体效果，课堂上小朋友耶积极的互动，激起

了小朋友对故事，音乐，游戏的兴趣。如果从新完成这次活动的话，

活动准备方面，比如说房子颜色更加鲜艳，比较符合小板凳孩子们。

小班的孩子应该给予简单直观的事物，这样孩子比较容易理解和接

受。在今后的活动中，我会精心设计，使得活动会更加的丰富多彩。 

  2、小班音乐小兔子乖乖教案反思 

  活动设计背景 

  针对小班的小朋友，他们对音乐的认识非常的简单。就是跟着音

乐哼唱，甚至是字眼都吐不清楚，所以我们针对这个小故事让小朋友

们记住一些简单的词句，和简单的故事内容。同时运用音乐让小朋友

提高想象力的动作能力。 

  活动目标 

  1、理解故事内容，能复述故事中狼、兔妈妈、小兔的对话。 
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  2、愿意在集体中进行表演，感受与同伴一起活动的快乐。 

  3、提高幼儿的表演能力。 

  4、在感受歌曲的基础上，理解歌曲意境。 

  5、乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。 

  教学重点、难点 

  重点是引导幼儿理解歌词、唱准旋律、激发幼儿喜欢参加表演。 

  难点是幼儿在理解歌词的基础上要分角色来扮演大灰狼、小兔

子、兔妈妈,并且尝试用不同的表演来表现歌曲。 

  活动准备 

  1、背景图一幅(房、树、草、花)，小兔形象各一个。 

  2、“小兔乖乖”的音乐一首。 

  3、小兔头饰若干，狼头饰一个。 

  活动过程 

  1、欣赏小兔乖乖的音乐导入，让小朋友感知故事大概内容以及

引发幼儿的兴趣。 

  (1)小朋友，今天老师给你们带来一件礼物，请小朋友们闭上眼

睛。放音乐-------小兔子乖乖。 

  (2)小朋友听了这个音乐后，能不能告诉老师，歌曲中有哪些小

动物，讲了一个什么故事? 

  2、教师有感情的讲述故事内容，让小朋友感知故事的整体情节。 

  3、出示教具(背景图、小兔形象)，教师提出问题后，学生边回

答老师的问题边出示教具。 
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  (1)兔妈妈有几个宝宝，分别叫什么名字? 

  (2)兔妈妈是怎么样让小兔子开门的?说了些什么?唱了些什么?

那么大灰狼呢? 

  (3)小兔子听到是妈妈的声音时是怎么回答的，听到大灰狼呢? 

  4、教师简单复述故事内容，让小朋友再次感受故事的内容。 

  5、请能力较强的小朋友来扮演故事中的动物，表演故事的内容。 

  6、结束：请小朋友扮演小兔子的角色，教师分别扮演兔妈妈、

大灰狼的角色一起来做：“小白兔跳跳”的游戏，以分辨兔妈妈与大

灰狼的声音，强化幼儿对故事的理解与熟悉，并让小朋友在游戏中愉

快的结束本次活动。 

  延伸活动：学唱“小兔子乖乖”这首儿歌，能分辨兔妈妈与大灰

狼的声音，并知道小兔子的回答，让幼儿感受到快乐。 

  教学反思 

  1、本次音乐活动主要是针对小班的孩子，考虑到孩子们的年龄

特征(2--3)岁。大多数的孩子都还是语词不清，所以就运用游戏和音

乐的方式，让孩子们学习更多的词句。 

  2、活动目标中让孩子分辨小兔子，大灰狼，兔妈妈的声音。在

紧张和愉快两种不同的音乐游戏气氛中，分辨大灰狼和兔妈妈声音粗

细的不同，并进行游戏。让孩子们非常的兴奋和积极。 

  3、对这次活动的整体效果，课堂上小朋友耶积极的互动，激起

了小朋友对故事，音乐，游戏的兴趣。如果从新完成这次活动的话，

活动准备方面，比如说房子颜色更加鲜艳，比较符合小板凳孩子们。
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小班的孩子应该给予简单直观的事物，这样孩子比较容易理解和接

受。在今后的活动中，我会精心设计，使得活动会更加的丰富多彩。 

  3、小班音乐活动小兔子乖乖教案反思 

  一、活动目标 

  1、喜欢唱歌、表演 

  2、愿意和同伴分角色来表现歌曲 

  二、重点与难点 

  重点是引导幼儿理解歌词、唱准旋律、激发幼儿喜欢参加表演。 

  难点是幼儿在理解歌词的基础上要分角色来扮演大灰狼、小兔

子、兔妈妈,并且尝试用不同的表演来表现歌曲。 

  三、材料及环境创设 

  1、“小兔子乖乖”的录音磁带 

  2、小兔子、兔妈妈、大灰狼的头饰 

  3、小房子一座 

  四、设计思路 

  小班幼儿的歌曲大多是具有表演性的,在边唱边表演中幼儿展现

的是个体的表演。随着年龄的逐步增长,他们对一些歌曲之中所表现

的故事情节有了一定的理解,让幼儿在和同伴分角色的基础上表现角

色,能提高幼儿的表演兴趣,提高幼儿的表现力。 

  五、活动流程 

  欣赏——创造——表现 

  1、欣赏 
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  教师可按排多种途径提供幼儿欣赏作品,如图书、音乐欣赏、看

教师表演。其中在指导音乐欣赏时,尤其是要让幼儿在理解歌词的基

础上熟悉旋律。 

  2、创造 

  让幼儿在角落活动中尝试分角色来表演歌曲。 

  说明：小班幼儿较善于独自一个人的表演,要尝试分角色表演需

要教师共同参与他们的角落活动,也需要教师提供如头饰、小房子等

道具,帮助幼儿理解歌曲。同时,教师还需要在活动中不断地点评幼儿

的表演,使他们彼此之间更默契,使他们的表演更精彩：如：点评幼儿

能按角色的变换唱准歌词;点评小兔妈妈的声音真好听,像妈妈的声

音;大灰狼的样子真可怕…… 

  这一创造活动可在角落活动中按排二周左右,引导每一位幼儿都

来尝试与同伴合作,都要尝试表演。 

  3、表现 

  (1)教师可利用每一次角落活动的讲评,作为幼儿表现的舞台,让

参与表演的孩子有表现的机会,让没有参与表演的孩子有欣赏的机

会。 

  (2)利用集体活动让幼儿共同尝试分组分配角色参与表演,这样

教师也可以在这一时间里给予孩子一些共性问题的指导：如根据情节

根据歌词用不同的声音刻画不同的形象,如激发幼儿都用不同的动作

表现各自的形象。 

  (3)教师即兴表现歌词,利用孩子们中间的“闪光点”分角色表现
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歌曲,让幼儿进一步体会,激发再尝试的欲望。 

  活动反思： 

  幼儿的兴趣非常高，多媒体课件生动有趣，把不同动物的尾巴特

征很形象生动的展现了出来，大大提高了幼儿学习的积极性，活动中

孩子们都能专心地跟着情节的发展学唱歌曲并开展游戏，可以说多媒

体课件的运用在整个活动中起了关键的作用，使活动充满乐趣。 

  4、小班音乐公开课小兔子乖乖教案反思 

  游戏目标 

  1、喜欢唱歌、表演 

  2、愿意和同伴分角色来表现歌曲 

  3、欣赏歌曲，感受歌曲活泼有趣的特点。 

  4、通过听、唱、奏、舞等音乐活动，培养学生的创编能力与合

作能力。 

  重点与难点: 

  重点是引导幼儿理解歌词、唱准旋律、激发幼儿喜欢参加表演。 

  难点是幼儿在理解歌词的基础上要分角色来扮演大灰狼、小兔

子、兔妈妈,并且尝试用不同的表演来表现歌曲。 

  游戏准备 

  1、、 小兔子乖乖小兔子乖乖 的录音磁带 

  2、小兔子、兔妈妈、大灰狼的头饰 

  3、小房子一座 

  游戏过程; 
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 欣赏--创造--表现 

  1、欣赏 

  教师可按排多种途径提供幼儿欣赏作品,如图书、音乐欣赏、看

教师表演。其中在指导音乐欣赏时,尤其是要让幼儿在理解歌词的基

础上熟悉旋律。 

  2、创造 

  让幼儿在角落活动中尝试分角色来表演歌曲。 

  说明：小班幼儿较善于独自一个人的表演,要尝试分角色表演需

要教师共同参与他们的角落活动,也需要教师提供如头饰、小房子等

道具,帮助幼儿理解歌曲。同时,教师还需要在 

  活动中不断地点评幼儿的表演,使他们彼此之间更默契,使他们

的表演更精彩：如：点评幼儿能按角色的变换唱准歌词;点评小兔妈

妈的声音真好听,像妈妈的声音;大灰狼的样子真可怕…… 

  这一创造活动可在角落活动中按排二周左右,引导每一位幼儿都

来尝试与同伴合作,都要尝试表演。 

  3、表现 

  (1)教师可利用每一次角落活动的讲评,作为幼儿表现的舞台,让

参与表演的孩子有表现的机会,让没有参与表演的孩子有欣赏的机

会。 

  (2)利用集体活动让幼儿共同尝试分组分配角色参与表演,这样

教师也可以在这一时间里给予孩子一些共性问题的指导：如根据情节

根据歌词用不同的声音刻画不同的形象,如激发幼儿都用不同的动作
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  (3)教师即兴表现歌词,利用孩子们中间的利用孩子们中间的 闪光点闪光点 分角色表现

歌曲,让幼儿进一步体会,激发再尝试的欲望。 

  活动反思： 

  幼儿的兴趣非常高，多媒体课件生动有趣，把不同动物的尾巴特

征很形象生动的展现了出来，大大提高了幼儿学习的积极性，活动中

孩子们都能专心地跟着情节的发展学唱歌曲并开展游戏，可以说多媒

体课件的运用在整个活动中起了关键的作用，使活动充满乐趣。 

  5、小班主题活动教案：小兔子乖乖教案(附教学反思) 

  活动设计背景 

  针对小班的小朋友，他们对音乐的认识非常的简单。就是跟着音

乐哼唱，甚至是字眼都吐不清楚，所以我们针对这个小故事让小朋友

们记住一些简单的词句，和简单的故事内容。同时运用音乐让小朋友

提高想象力的动作能力。 

  活动目标 

  1、理解故事内容，能复述故事中狼、兔妈妈、小兔的对话。 

  2、愿意在集体中进行表演，感受与同伴一起活动的快乐。 

  3、提高幼儿的表演能力。 

  4、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。 

  5、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。 

  教学重点、难点 

  重点是引导幼儿理解歌词、唱准旋律、激发幼儿喜欢参加表演。 
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 难点是幼儿在理解歌词的基础上要分角色来扮演大灰狼、小兔

子、兔妈妈,并且尝试用不同的表演来表现歌曲。 

  活动准备 

  1、背景图一幅(房、树、草、花)，小兔形象各一个。 

  2、“小兔乖乖”的音乐一首。 

  3、小兔头饰若干，狼头饰一个。 

  活动过程 

  1、欣赏小兔乖乖的音乐导入，让小朋友感知故事大概内容以及

引发幼儿的兴趣。 

  (1)小朋友，今天老师给你们带来一件礼物，请小朋友们闭上眼

睛。放音乐-------小兔子乖乖。 

  (2)小朋友听了这个音乐后，能不能告诉老师，歌曲中有哪些小

动物，讲了一个什么故事? 

  2、教师有感情的讲述故事内容，让小朋友感知故事的整体情节。 

  3、出示教具(背景图、小兔形象)，教师提出问题后，学生边回

答老师的问题边出示教具。 

  (1)兔妈妈有几个宝宝，分别叫什么名字? 

  (2)兔妈妈是怎么样让小兔子开门的?说了些什么?唱了些什么?

那么大灰狼呢? 

  (3)小兔子听到是妈妈的声音时是怎么回答的，听到大灰狼呢? 

  4、教师简单复述故事内容，让小朋友再次感受故事的内容。 

  5、请能力较强的小朋友来扮演故事中的动物，表演故事的内容。 
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 6、结束：请小朋友扮演小兔子的角色，教师分别扮演兔妈妈、

大灰狼的角色一起来做：“小白兔跳跳”的游戏，以分辨兔妈妈与大

灰狼的声音，强化幼儿对故事的理解与熟悉，并让小朋友在游戏中愉

快的结束本次活动。 

  延伸活动：学唱“小兔子乖乖”这首儿歌，能分辨兔妈妈与大灰

狼的声音，并知道小兔子的回答，让幼儿感受到快乐。 

  教学反思 

  1、本次音乐活动主要是针对小班的孩子，考虑到孩子们的年龄

特征(2--3)岁。大多数的孩子都还是语词不清，所以就运用游戏和音

乐的方式，让孩子们学习更多的词句。 

  2、活动目标中让孩子分辨小兔子，大灰狼，兔妈妈的声音。在

紧张和愉快两种不同的音乐游戏气氛中，分辨大灰狼和兔妈妈声音粗

细的不同，并进行游戏。让孩子们非常的兴奋和积极。 

  3、对这次活动的整体效果，课堂上小朋友耶积极的互动，激起

了小朋友对故事，音乐，游戏的兴趣。如果从新完成这次活动的话，

活动准备方面，比如说房子颜色更加鲜艳，比较符合小板凳孩子们。

小班的孩子应该给予简单直观的事物，这样孩子比较容易理解和接

受。在今后的活动中，我会精心设计，使得活动会更加的丰富多彩。 

  6、小班社会小兔子乖乖教案反思 

  活动设计背景 

  针对小班的小朋友，他们对音乐的认识非常的简单。就是跟着音

乐哼唱，甚至是字眼都吐不清楚，所以我们针对这个小故事让小朋友
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和简单的故事内容。同时运用音乐让小朋友

提高想象力的动作能力。 

  活动目标 

  1、理解故事内容，能复述故事中狼、兔妈妈、小兔的对话。 

  2、愿意在集体中进行表演，感受与同伴一起活动的快乐。 

  3、提高幼儿的表演能力。 

  4、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。 

  5、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。 

  教学重点、难点 

  重点是引导幼儿理解歌词、唱准旋律、激发幼儿喜欢参加表演。 

  难点是幼儿在理解歌词的基础上要分角色来扮演大灰狼、小兔

子、兔妈妈,并且尝试用不同的表演来表现歌曲。 

  活动准备 

  1、背景图一幅(房、树、草、花)，小兔形象各一个。 

  2、“小兔乖乖”的音乐一首。 

  3、小兔头饰若干，狼头饰一个。 

  活动过程 

  1、欣赏小兔乖乖的音乐导入，让小朋友感知故事大概内容以及

引发幼儿的兴趣。 

  (1)小朋友，今天老师给你们带来一件礼物，请小朋友们闭上眼

睛。放音乐-------小兔子乖乖。 

  (2)小朋友听了这个音乐后，能不能告诉老师，歌曲中有哪些小
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? 

  2、教师有感情的讲述故事内容，让小朋友感知故事的整体情节。 

  3、出示教具(背景图、小兔形象)，教师提出问题后，学生边回

答老师的问题边出示教具。 

  (1)兔妈妈有几个宝宝，分别叫什么名字? 

  (2)兔妈妈是怎么样让小兔子开门的?说了些什么?唱了些什么?

那么大灰狼呢? 

  (3)小兔子听到是妈妈的声音时是怎么回答的，听到大灰狼呢? 

  4、教师简单复述故事内容，让小朋友再次感受故事的内容。 

  5、请能力较强的小朋友来扮演故事中的动物，表演故事的内容。 

  6、结束：请小朋友扮演小兔子的角色，教师分别扮演兔妈妈、

大灰狼的角色一起来做：“小白兔跳跳”的游戏，以分辨兔妈妈与大

灰狼的声音，强化幼儿对故事的理解与熟悉，并让小朋友在游戏中愉

快的结束本次活动。 

  延伸活动：学唱“小兔子乖乖”这首儿歌，能分辨兔妈妈与大灰

狼的声音，并知道小兔子的回答，让幼儿感受到快乐。 

  教学反思 

  1、本次音乐活动主要是针对小班的孩子，考虑到孩子们的年龄

特征(2--3)岁。大多数的孩子都还是语词不清，所以就运用游戏和音

乐的方式，让孩子们学习更多的词句。 

  2、活动目标中让孩子分辨小兔子，大灰狼，兔妈妈的声音。在

紧张和愉快两种不同的音乐游戏气氛中，分辨大灰狼和兔妈妈声音粗
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细的不同，并进行游戏。让孩子们非常的兴奋和积极。 

  3、对这次活动的整体效果，课堂上小朋友耶积极的互动，激起

了小朋友对故事，音乐，游戏的兴趣。如果从新完成这次活动的话，

活动准备方面，比如说房子颜色更加鲜艳，比较符合小板凳孩子们。

小班的孩子应该给予简单直观的事物，这样孩子比较容易理解和接

受。在今后的活动中，我会精心设计，使得活动会更加的丰富多彩。 

  7、小班主题小兔子乖乖教案反思 

  活动设计背景 

  小班幼儿刚入园，安全意识比较淡薄，要提高幼儿的安全意识，

加强自我保护意识，所以设计了本次活动。 

  活动目标 

  1、喜欢唱歌。 

  2、愿意和同伴分角色来表现歌曲。 

  3、在表现歌曲的同时，知道单独一人在家不要随便给陌生人开

门。 

  4、培养幼儿敏锐的观察能力。 

  5、加强幼儿的安全意识。 

  教学重点、难点 

  重点是知道一人在家不要随便给陌生人开门。 

  难点是分角色表现歌曲。 

  活动准备 

  1、小兔子、兔妈妈和大灰狼头饰。 
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  2、小兔乖乖的磁带。 

  活动过程 

  (一)出示小兔子头饰，引发幼儿兴趣 

  1、今天老师带来了一首歌曲，叫小兔子乖乖，想听吗? 

  (播放录音磁带，幼儿安静地倾听。) 

  (二)学习歌曲 

  1、 幼儿跟着老师一起唱 

  2、播放录音磁带，老师配上动作，小朋友一起做。 

  (三)让幼儿扮演角色 

  1,、让幼儿选择自己喜欢的角色，一边唱，一边表演。 

  2、请几位小朋友分别戴上小兔子、兔妈妈、大灰狼的头饰来分

角色表演。 

  (四)小结 

  大灰狼是好人吗?你一个人在家的时候给陌生人开门吗? 

  教学反思 

  在扮演角色时，小朋友都非常踊跃，都很认真地在扮演自己的角

色。但是在神情、语气上都没有表现出来。如果让我重新上这节课，

我会先引导幼儿做做不同的表情。 

  8、小班健康活动小兔子乖乖教案反思 

  活动目标： 

  1、学习用双脚向前行进跳，锻炼腿部力量。 

  2、懂得遵守游戏规则，感受参加集体活动的乐趣。 
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  3、通过活动锻炼幼儿的跳跃能力，让他们的身体得到锻炼。 

  4、培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。 

  5、培养幼儿对体育运动的兴趣爱好。 

  活动准备： 

  1、布置小兔子的家，兔子头饰人手一份，蛋糕一个，磁带一盒。 

  2、自制蘑菇、白菜、萝卜，布置成三块菜地，篮子若干。 

  活动过程： 

  1、师以“兔妈妈”的身份谈话引入，激发幼儿的兴趣。 

  师：“今天是妈妈的生日，妈妈准备了一盒生日蛋糕，想和小兔

们一起过。你们想怎样给妈妈过生日呢?” 

  2、准备动作 

  伸展运动(2X8) 下蹲运动(2X8) 

  体转运动(2X8) 跳跃运动(2X8) 

  师：“干活之前，请小兔们和妈妈一起来做运动。” 

  3、学习新动作：兔跳 

  ①教师讲解、示范兔跳动作 

  a. 师示范怎样到菜地干活。 

  师：“小兔们先仔细看看妈妈是怎样到菜地干活的?等一下，妈

妈要来问问小兔。” 

  b.提问：妈妈是怎样去菜地的? 

  c. 师讲解、示范兔跳动作。 

  师：“小兔们都很聪明，妈妈就是跳着去菜地的。今天，妈妈来
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教你们学这个新本领：兔跳。” 

  师：“请小兔们跟妈妈一起做：两脚并拢，屈膝，两脚同时跳起

来，这时候脚要伸直;落地的时候，前脚掌轻轻的着地，一拍一拍往

前跳。” 

  ②幼儿练习兔跳动作，师指导。 

  a. 先让幼儿自由练习一遍。 

  师：“现在，请小兔们在原地练习一下，跳的时候要注意双脚不

能勾起来，要同时落地，轻轻地跳。” 

  b. 分角色练习。 

  师：“妈妈想请男的小兔先来练习一下，比一比到底是兔先生厉

害还是兔小姐厉害?” 

  4、幼儿游戏，师指导并提出要求。 

  师：“小兔们都认真地学会了跳的本领，现在可以到菜地帮妈妈

干活了。妈妈有几个要求，请小兔们记牢了：A用妈妈教的本领‘双

脚并拢，轻轻跳’，到菜地挑选自己喜欢的菜，一次只能挑一个，再

将菜放到相应的篮子里。B跟着音乐跳，跳到菜地时不挤不抢，互相

帮忙。” 

  ①幼儿集体到菜地帮妈妈干活。 

  师：“好了，小兔们可以出发了，妈妈要看一看哪只小兔最棒，

摘菜摘得又快又好。” 

  ②师小结，指出幼儿所存在的问题，强调兔跳的基本动作要领。 

  ③幼儿又一次集体到菜地帮妈妈干活。 
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